

NOSSA BOLSA, NOSSA BOLSA, NOSSA BOLSA.

REPETE MAIS UMA VEZ, SÓ PRA NÃO ESQUECER.

VOSSE

FACULDADEPATOSDEMINAS.EDU.BR/NOSSABOLSA







EXAME DE BOLSAS DE ATÉ 100%:

- 1) INSCREVA-SE PELO SITE FACULDADEPATOSDEMINAS.EDU.BR/NOSSABOLSA
 OU DIRETAMENTE NA FPM CAMPUS AV. JK, 1220, SETOR DE PROJETOS
 SOCIAIS.
- 2) FAÇA A PROVA DO EXAME DE BOLSAS NA FPM ESCOLHENDO DIA 1 DE FEVEREIRO 19H, 2 DE FEVEREIRO 9H E 14H E 3 DE FEVEREIRO 9H E COMECE A TORCER PORQUE O SEU SONHO DE UM CURSO SUPERIOR PODE ESTAR MUITO PRÓXIMO.
- 3) VEJA O RESULTADO E O VALOR DA SUA BOLSA DIA 5 DE FEVEREIRO ÀS 10H PELO NOSSO SITE.
- 4) MATRICULE-SE NOS DIAS 5, 6 E 7 DE FEVEREIRO E GARANTA SUA BOLSA PARA TODO O CURSO.
- 5) PREPARE-SE PARA NOVAS OPORTUNIDADES NA SUA VIDA PROFISSIONAL!

OBSERVAÇÕES

SOMENTE O CANDIDATO INGRESSANTE EM

2019/1 PODERÁ PARTICIPAR DO EXAME

> 2019/1 PODERÁ PARTICIPAR DO EXAME DE BOLSAS.

O CANDIDATO QUE JÁ ESTIVER MATRICULADO EM OUTRA INSTITUIÇÃO E FOR PARTICIPAR DO EXAME

- DE BOLSAS FPM TERÁ ISENÇÃO DE MATRÍCULA APRESENTANDO O PAGAMENTO DA MATRÍCULA NA OUTRA FACULDADE.
- HÁ BOLSAS DISPONÍVEIS PARA TODOS OS CURSOS DA FPM.
- A BOLSA NÃO É VÁLIDA PARA MATRÍCULA QUE TEM CONDIÇÕES ESPECIAIS.

RESPONSABILIDADE
SOCIAL E INCLUSÃO
EDUCACIONAL É ISSO:
SÃO MAIS DE 500
BOLSAS DE ATÉ
100% DA MENSALIDADE
DURANTE TODO O
CURSO.

@FACULDADEPATOSDEMINAS ◎

@_FPM ♥ FB.COM/FPMOFICIAL €

34 3818.2300 📞

INFOS:

34 99639.9143 🛇

